



В канун Дня образования службы криминалистики следователи-криминалисты провели встречу со студентами юридического факультета Аргунского государственного техникума



В канун своего профессионального праздника сотрудники отдела криминалистики следственного управления СКР по Чеченской Республике провели встречу со студентами юридического факультета ГБПОУ «Аргунский государственный техникум».

Криминалисты рассказали студентам об особенностях профессии следователя-криминалиста и методах расследования преступлений с использованием криминалистической техники.

Криминалисты наглядно продемонстрировали возможности криминалистической техники, в том числе показали прибор для обнаружения следов и веществ биологического



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике

происхождения (источник экспертного света «ИКС 450»), прибор, предназначенный для обнаружения скрытых видеокамер (ОПТИК-2), а также квадрокоптер.

Заместитель руководителя отдела криминалистики Ирина Лазновская показала студентам, как фиксируется на месте происшествия гипсовый слепок следа обуви, а также продемонстрировала снятие отпечатков пальцев и рассказала, как их различают.

Во время встречи студенты имели возможность получить ответы на интересующие их вопросы о возможностях криминалистической техники и о службе в следственных органах Следственного комитета.

Изображения



17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1732110>